

Новогодний концерт в колледже

Автор: Administrator

18.12.2022 22:08 - Обновлено 19.12.2022 08:51

Новогодний концерт в колледже

Новый год – это самый веселый, яркий и радостный праздник, его любят и взрослые, и дети, и, конечно же, наши студенты. В преддверии праздника, 14 декабря студенты ГАПОУ «Набережночелнинский медицинский колледж» отпраздновали Новый год.

В колледже прошел новогодний концерт. С приветственным словом выступила директор колледжа Ирина Ефимовна Нургатина. Она подвела итоги года, поздравила студентов и сотрудников с наступающим праздником, а самых отличившихся студентов-активистов наградила.

Были награждены:

- **Сибгатуллина Лейсан** (Диплом 2 степени Регионального чемпионата «Молодые профессионалы РТ» 2021/2022 по компетенции: Медицинский и социальный уход, Диплом 3 степени Республиканского конкурса УИРС среди студентов СМОУ РТ)

- **Шаехова Зарина** (Командир НЧМО ТРО ВОД «Волонтёры-медики», Участник нескольких Республиканских и Всероссийских грантов с авторским проектом о вакцинации, Участник благотворительных городских акций и городских мероприятий, Лауреат премии «Достижения года 2022», Лауреат премии «Добрый Татарстан 2022», Участник Всероссийского молодежного Liga Forum, молодежного образовательного форума ПФО iВолга смена «Миссия добро», молодежного республиканского образовательного форума «Школа Волонтёра-медика 1.0», Призёр 3 место в Городском зональном фестивале « Мы память бережно храним» патриотического проекта «Дорогами побед»)

- **Мударисов Даниил** (Является корреспондентом Суденческой газеты «Гиппократ», Активист Экологического движения «Радуга жизни», Лауреат городского конкурса лидеров и руководителей детских и молодежных общественных /добровольческих объединений "Лидер XXI века», Финалист Городского конкурса социально-значимой рекламы «ART. Колесо», Активист НСС «Архимед»)

- **Головина Полина** (Отличник учебы, Лидер профсоюзного движения студентов медицинского колледжа, Активный спортсмен)

Новогодний концерт в колледже

Автор: Administrator

18.12.2022 22:08 - Обновлено 19.12.2022 08:51

Студентами колледжа была подготовлена праздничная программа, в которой приняли участие танцевальные коллективы, вокалисты и студенческий совет. Гостями праздника были Дед Мороз и Снегурочка. Они поздравили всех присутствующих в зале с наступающим Новым годом и пожелали удачно сдать зимнюю сессию.

В зале царил радостная и праздничная атмосфера: веселые конкурсы, песни, сказочные герои. Праздник завершился зажигательными танцами при участии приглашенного диджея.

«Праздник прошел очень весело, зажигательно и душевно - делятся студенты I курса, - Подготовленный концерт стал хорошим новогодним подарком для нас, все участники получили яркие эмоции и новогоднее настроение. Всех с наступающим Новым годом! Мира и здоровья всем в наступающем 2023 году!»



Новогодний концерт в колледже

Автор: Administrator

18.12.2022 22:08 - Обновлено 19.12.2022 08:51



Новогодний концерт в колледже

Автор: Administrator

18.12.2022 22:08 - Обновлено 19.12.2022 08:51

